
Exercices sur les verbes du 3ème groupe au présent de l’indicatif 
 
Exercice 1 - Complète les phrases suivantes en conjuguant les verbes entre parenthèses 
au présent de l’indicatif. 

Les enfants (venir) ............................................ à l’école chaque jour en temps normal. 

L’éléphant (vouloir) ............................................ manger des cacahuètes. 

Je ne (pouvoir) ............................................ pas venir chez toi. 

Nous (faire) ............................................ un crumble à la rhubarbe et aux fraises. 

Elle (être) ............................................ pressée de te voir. 

Aujourd’hui, vous (avoir) ............................................ l’air stressés. 

Tu (prendre) ............................................ les escaliers plutôt que l’ascenseur. 

Asma (aller) ............................................ à la piscine. 
 
Bonus - Exercice 2 : Complète cette grille en conjuguant les verbes au présent.  
1) Être (1ère personne du pluriel)   6) Dire (2ème personne du pluriel) 
2) Mettre (2ème personne du pluriel)   7) Avoir (1ère personne du pluriel) 
3) Éteindre (1ère personne du pluriel)   8) Soutenir (3ème personne du pluriel) 
4) Vouloir (2ème personne du pluriel)   9) Prendre (3ème personne du singulier) 
5) Aller (1ère personne du pluriel)   10) Sortir (2ème personne du singulier) 
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